Ch.5

Actif Bilan initial au 01.01.2014 Passif
d'un paysagiste
AC|Caisse 8 000|Fournisseurs 72 000
Poste 16 000|Hypotheque 258 000
Banque 26 000|Capital 250 000
Clients 15000
Al{Machines 50 000
Mobilier 40 000
Mat. Info. 0
Véhicules 25000
Immeuble 400 000
580 000 580 000
a) 01.01 330000 > 250 000
31.12 292 500 < 400 000

Amélioration due a une grosse diminution des fournisseurs + augmentation du capital.

b) 01.01 65 000
31.12 89 000

< 72 000
> 39500

0,90

2,25

Forte amélioration due a une baisse des fournisseurs et une augmentation des liquidités.

+ Caisse (A) -
Sl 8 000|2. 6 000
1. 12 000
SF V/Bi 14 000
20 000 20 000
+ Banque (A) -
Sl 26 000(4. 5000
6b 100 000]10. 75 000
9. 10 000
SF V/Bi 56 000
136 000 136 000

Actif Bilan final au 31.12.2014 Passif
d'un paysagiste
FE AC|Caisse 14 000|Fournisseurs 39500
Poste 5 000 [Hypotheque 253 000
FP Banque 56 000|Capital 400 000
Clients 14 000
Al{Machines 45500
Mobilier 40 000
Mat. Info. 2 000
Véhicules 41 000
Immeuble 475 000
692 500 692 500
--> non
--> oui
--> risque de faillite
--> pas de risque immédiat de faillite
+ Poste (A) -
Sl 16 000|7. 2 000
8. 1000(9. 10 000
SF V/Bi 5000
17 000 17 000
+ Clients (A) -
Sl 15 000(8. 1000
SF V/Bi 14 000
15 000 15000




+ Machines (A) -
Sl 50 000(1. 12 000
5. 7 500
SF V/Bi 45 500
57 500 57 500
+ Mat. Info. (A) -
Sl 0
7. 2 000
SF V/Bi 2000
2 000 2 000
+ Immeuble (A) -
Sl 400 000
10. 75 000
SF V/Bi 475 000
475 000 475 000
- Hypotheque (P) +
4, 5000(SI 258 000
SF V/Bi 253 000
258 000 258 000

+ Mobilier (A) -
Sl 40 000
SF V/Bi 40 000
40 000 40 000
+ Véhicules (A) -
Sl 25000
3. 16 000
SF V/Bi 41 000
41 000 41 000
- Fournisseurs (P) +
2. 6 000(SI 72 000
6a 50 000(3. 16 000
5. 7 500
SF V/Bi 39500
95 500 95 500
- Capital (P) +
Sl 250 000
6a 50 000
6b 100 000
SF V/Bi 400 000
400 000 400 000




